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Ⅲ その他

（１）その他

①在宅療養支援診療所の認知（病院・診療所、歯科診療所、薬局、訪問看護ステーション、介護老人保

健施設、居宅介護支援事業所）

     在宅療養支援診療所を「知っている」が「知らない」より上回ったのは、訪問看護ステーション 4
事業所 100.0％のみで、「知っている」は、病院・診療所は 9医療機関 32.1％、歯科診療所は 2歯科
診療所 13.3％、薬局 7事業所 30.4％、居宅介護支援事業所 8事業所 47.1％であった。

（単位：医療機関）

○病院・診療所（対象：28医療機関） 今回の調査

知っている 9（32.1％）
知らない 19（67.9％）

（単位：歯科診療所）

○歯科診療所（対象：15医療機関） 今回の調査

知っている 2（13.3％）
知らない 13（86.7％）

（単位：事業所）

○薬局（対象：23事業所） 今回の調査

知っている 7（30.4％）
知らない 15（65.2％）
不明 1（4.3％）

（単位：事業所）

○訪問看護ステーション（対象：4事業所） 今回の調査

知っている 4（100.0％）
知らない 0（0.0％）

（単位：事業所）

○介護老人保健施設（対象：2事業所） 今回の調査

知っている 0（0.0％）
知らない 2（100.0％）

（単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査

知っている 8（47.1％）
知らない 9（52.9％）

②在宅療養支援歯科診療所の認知（病院・診療所、歯科診療所、薬局、訪問看護ステーション、介護老

人保健施設、居宅介護支援事業所）

    在宅療養支援歯科診療所を「知っている」は、病院・診療所が 3医療機関 10.7％、歯科診療所 3
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歯科診療所 20.0％、薬局 5事業所 21.7％、訪問看護ステーション 1事業所 25.0％、居宅介護支援事
業所 4事業所 23.5％であった。

（単位：医療機関）

○病院・診療所（対象：28医療機関） 今回の調査

知っている 3（10.7％）
知らない 25（89.3％）

（単位：歯科診療所）

○歯科診療所（対象：15医療機関） 今回の調査

知っている 3（20.0％）
知らない 12（80.0％）

（単位：事業所）

○薬局（対象：23事業所） 今回の調査

知っている 5（21.7％）
知らない 17（73.9％）
不明 1（4.3％）

（単位：事業所）

○訪問看護ステーション（対象：4事業所） 今回の調査

知っている 1（25.0％）
知らない 2（50.0％）
不明 1（25.0％）

（単位：事業所）

○介護老人保健施設（対象：2事業所） 今回の調査

知っている 0（0.0％）
知らない 2（100.0％）

（単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査

知っている 4（23.5％）
知らない 13（76.5％）


